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Celebrare 

O salvare istorică: omagii la 116 ani de la salvarea unei expediții suedeze în Antarctica  

 

A fost un fapt șocant. S-a întâmplat în 1903. Echipajul corvetei ARA „Uruguay” a pornit atunci într-o cursă  

neînfricată pentru a putea salva navigatorii nordici. 

Academia Antarctică a Argentinei a celebrat cea de-a 116-a aniversare a salvării expediției antarctice suedeze 

a Dr. Otto Nordenskjöld, realizată în 1903 de Corveta ARA „Uruguay”, după o navigare curajoasă prin 

mările antarctice.  

Într-un act emoționant, a fost rememorată întâlnirea dintre echipajul corvetei „Uruguay” a Marinei 

argentiniene și membrii expediției antarctice suedeze care au fost blocați pe insula Cerro Nevado, după ce 

nava lor mamă, „Antarctic”, nu i-a putut prelua vara și mai târziu a naufragiat strivită de gheață pe 12 

februarie a acelui an. 

În acea vreme, începerea salvării în mări atât de îndepărtate și ostile a fost o acțiune ale cărei rezultatele nu  

puteau fi anticipate și operațiunea a depins de pregătirea marină a celor implicați.  

Trebuie să amintim că în acei ani, Suedia și Norvegia au format o singură țară până când s-au separat în 

termeni buni și fiecare cu un rege, în 1905. De aceea, nu este ciudat că căpitanul navei care i-a condus pe Dr. 

Nils Otto Gustaf Nordenskjöld și echipa sa nu era de cetățenie norvegieană. Evenimentul a provocat o mare 

senzație la Buenos Aires la acea vreme și a fost popularizat în principalele medii jurnalistice (nu exista radio 

sau televiziune). Argentinieii au fost onorați de mai multe instituții. 

La ceremonia de anul acesta au participat ambasadorul Suediei, Jan Anders W. Carlsson, recent acreditat în 

țară, și ambasadorul norvegian, Lars Ole Vaagen, de asemenea, recent acreditat.  

Au participat și membri ai familiilor pionierilor Antarcticii din Argentina, iar evenimentul a fost însoțit de o 

expoziție de obiecte istorice. 

Ceremonia a avut loc la bordul navei muzeu, corveta „Uruguay”, acostată în portul „Puerto Madero” din 

orașul Buenos Aires, în vecinătatea podului „Puente de la Mujer”.  
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